

**Hirdetmény kamatplafon alkalmazásáról
vállalati ügyfelek (egyéni vállalkozók, társaságok, szervezetek) részére**

A CIB Bank Zrt. (1024 Budapest, Petrezselyem utca 2-8., nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, cégjegyzékszám: 01-10-041004, adószám: 10136915-4-44) (a továbbiakban: **CIB Bank**), tekintettel

- a Gazdaságfejlesztési Minisztérium képviselőjében Nagy Márton gazdaságfejlesztési miniszter által 2023. október 3. napján meghirdetett kamatplafonra (a továbbiakban: kamatplafon) vonatkozó elvárásra és
- a gazdaságfejlesztési miniszter nyilatkozatára, mely szerint „bankadó helyett a pénzügyi eszközöket a gazdaság felé szükséges irányítani, hiszen a gazdaságnak jelenleg nagyobb szüksége van forrásokra, mint a költségvetésnek: meg kell akadályozni a hitelpiac befagyását és meg kell erősíteni az egészséges hitelezést”, valamint
- a gazdaságfejlesztési miniszter álláspontjára, mely szerint a kamatplafon maximális mértékét az újonnan szerződött vállalkozói forgóeszközhiteltek esetén 12 százalékos kamatszintnél, a lakossági lakáscélú hitelek (új és használt lakóingatlan vásárlása, felújítása) esetében pedig 8,5 százalékos THM szintnél érdemes meghatározni – amely mind a hirdetményekre, mind pedig a szerződéses szintekre vonatkozik,

továbbá figyelembe véve a jelenlegi gazdasági környezetet, piaci helyzetet, valamint a CIB Bankra hatással levő egyéb sajátos tényezőket, az alábbi önálló szakmai, a CIB Bank számára is gazdaságilag elfogadható döntést hozta és az alábbi nyilatkozatot teszi vállalati ügyfelei vonatkozásában:

A 2023. október 9. és 2023. december 31. közötti időszakban a szerződő felek által megkötött, forint devizanemű, változó kamatozású (BUBOR-hoz kötött) 1 vagy 3 hónapos kamatperiódusú forgóeszközhiteltek – ide nem értve a folyószámlahiteleket - esetében a CIB Bank a szerződésben foglalt kamattól eltérően kedvezményes 12%-os kamatplafont alkalmaz. A kedvezményes kamatplafon a 2024. január 1-ét követő első kamatperiódus kezdő napjáig (ezt a napot már nem beleértve) érvényes. A kamatplafonra való jogosultság keletkezésének feltétele, hogy arról a kamatplafonnal érintett szerződésben a CIB Bank az ügyféllel megállapodjon.

Jelen hirdetmény nem vonatkozik a pénzügyi intézmények javára nyújtott finanszírozásokra.

Jelen hirdetmény hatályát a CIB Bank saját hatáskörében meghosszabbíthatja.

Budapest, 2023.10. 09.

CIB Bank Zrt.